
EXTRALIGA Lanškroun x Přerov

Napsal uživatel Nikola Kulhánková
Úterý, 04 Prosinec 2018 17:59

V neděli 2. 12. 2018 jsme odehrály další utkání na domácím území proti hráčkám z Přerova.

      

 Na hřiště jsme šly s myšlenkou, že chceme podat ten nejlepší výkon. Do zápasu jsme nastoupily plné sil. První set byl ze začátku vyrovnaný,
pak jsme ale začaly kazit a tento set prohrály. Druhý set se nám dařilo lépe. Začaly jsme si víc fandit a dařilo se nám jak v poli, tak i na síti, a
proto se nám ho podařilo vyhrát. Další dva sety se nám také povedly vyhrát a 3 body jsme měly v kapse.

  

Druhý zápas jsme začaly zcela standardně, nedělaly zbytečné chyby a vyhrály. Ve druhém setu už byla vidět únava, ale i tak jsme se vzchopily
a v následujících setech zvítězily. 

  

Tato výhra nás upevnila v tabulce na krásném druhém místě a dělí nás pouhé dva body od vedoucího týmu. 

  

Děkujeme fanouškům za obrovskou podporu, bez nich by to tak lehké nebylo. 

  

Přerov – Lanškroun 1:3 (-18,10,19,18) 0:3 (13, 19, 21)

  

Sestava: Kulhánková, Janků, Chládková, Martincová, Vinterová, Vacková, Tylšarová, Žerníčková, Koubová 

    

V neděli 2. prosince jsme odehrály další utkání na domácím území proti hráčkám z Přerova. Na
hřiště jsme šly s myšlenkou, že chceme podat ten nejlepší výkon. Do zápasu jsme nastoupily
plný sil. První set byl ze začátku vyrovnaný. Pak jsme ale začaly kazit a tento set prohrály.
Druhý set se nám dařilo lépe. Začaly jsme si víc fandit a dařilo se nám jak v poli, tak i na síti.
Proto se nám ho podařilo vyhrát. Další dva sety se nám taky povedly uhrát.

  

Druhý zápas jsme začaly zcela standardně, nedělaly zbytečné chyby a vyhrály. Ve druhém setu
už byla vidět unavenost. Ale i tak jsme se vzchopily a v obou setech zvítězily. 
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Naše výhra nám zajistila další posun v tabulce a jsme zase o krok blíž k vedoucímu týmu
tabulky. 

  

Přerov – Lanškroun 1:3 (-18,10,19,18) 0:3 (13, 19, 21)

  

Děkujeme fanouškům, kteří nás chodí podporovat. 

  

Sestava: Janků, Kulhánková, Chládková, Martincová, Vinterová, Vacková, Tylšarová,
Žerníčková, Koubová
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